KBaapar TeHcizaikrepai Taaaay

Nel. OyHKIUSHBIH TpadUTiH Maki/1aJaHbIy, alHBIMAIBIHBIH KaHal MOHIEP
KUBIHBIH/A OepUITeH (PYHKITUSHBIH TEPiC eMeC MOHEPl KaObLI AN ThIHBIH
TaOBIHBI3IAP:

1)y = 3x% — 12x
)y =—x*+6x—9

No2. OyHKIMAHBIH rpadUriy naiananbny, alHPIMATBIHBIH KaHAal MOHACP
JKUBIHBIHA OepiireH QYHKIUSIHBIH TePIC eMeC MOHEP/A1 KaObUITauThIHBIH
TaObIHBI3IAP:

1)y = 2x* —6x+ 4
2)y=—x*+5x—6
Ne3. TeHCI3MIKTEp/Il MIETIHI3IED:
Dx?2+x—-90<0
2)—x2+72>0

3)5x2 —12x+4<0
4) 36x% —84x +49 <0
5) 7x% + 18x < —5
6)3y>? —7y+4<0
7)9y? —6y+1<0
Ne4.,
1)5x2—-7x—6<0
2)3x% —8x+ 11 <0
)x2—7x+6>0
4)5x> —x+6<0

5)2x2 —1x—2>0
3 6" 2

6)>x2+—x—=| 0
7 147 2

Neb.

1)(x —3)* >4

2) (2x — 3)% > 25
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Ne7.1)y = x% + px + q dynkumsicel —3 < x < 4 apalbIFBIHIA TEK KaHa Tepic
MOHJIEP/Ii:

2)y = —3x?>+px+q Pynkuuace x € (—o; —3] U [4; +0) Gonranja Tek KaHa
OH eMeC MOHIEPIi:

Ne8. y = f(x) byHKUMACHIHBIH TpaduUTiH caIbIHBI3AAP:
Df(x) = x2 —12;

2) f(x) = x* — 4x + 8;

3) f(x) = 4 — 2,6x2

I'padukTi Koamausi, f(x) > 4 TeHcismirin opeiHaanateingai Ox ociHmeri caxn
apaJIbIFbIH KOPCETIHI3ED.

Ne9.p-HbIH KaHall MoHaepiHae y = —3x? + 6Xx — 8 koHEe Yy = x> — 44X+ p
GbyHKUMSIIaphIHBIH TpaduKTEpiH Oip FaHa HYKTENIe KUbLIBICAIbI?

Nel0.Jlom TiK >KOFaphl JaKTHIPUIFaH. [JJoNTHIH &KOFapbl KOTEPUIreH OMIKTIrT MEH
YaKBITTBIH apachIHAarsl Tayenaimk h(t) = —6t% + 24 t (M) dpopMyaaceMeH
OepinreH. Jlon KaHak €H >Korapbl OMIKTIKKE KoTepiieii?

Nell. Bepinren TeHCI3AIKTEPl MEHIIHIZIEP:
1)|x% + 5| < 4

Nel2. y = 4x - |x| + x? — 15x QyHKUMSAHBIH rPa(UriH calblHaAp KoHE IpadHK
OOMBIHIIIBIL:

1. ®yHkus rpaduridin KOOPAUHATAIIBIK OCbTEPIMEH KUBLIBICY HYKTENEPIHIH
KOOp/IMHATAaJIapbIH;

2 (hyHKUMSHBIH TaHOATYPAKTHUIBIK apaibIKTapblH TaOBIHBI3AAD
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